

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
 సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03

సంచిక : 02

శుక్రవారం, జూలై 26, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

మాది సంకల్ప బలం

**ఆరంభంలోనే కొన్ని చేసి చూపాం..
 త్వరలో మిగతావి చేసి చూపిస్తాం**

చిత్తశుద్ధి, సమర్థత,
 నిజాయితీ పునాదులుగా ముందుకు..

రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ప్రమాదకర స్థాయికి చేరింది

గత ప్రభుత్వ తప్పులను సరిదిద్దుతూ ముందుకు
 సాగుతున్నామని వెల్లడి

కాంగ్రెస్ సర్కారు తొలి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ను
 ప్రవేశపెట్టిన డిప్యూటీ సీఎం

రూ.2,91,159 కోట్లతో బడ్జెట్

గంటా 45 నిమిషాల పాటు సుదీర్ఘంగా ప్రసంగం



హైదరాబాద్: ప్రజా సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని తామిచ్చిన హామీలను అమలు చేసి చూపాలన్న పట్టుదలతో ఉన్నామని.. ఆ దిశగానే రాష్ట్ర బడ్జెట్ కు రూపకల్పన చేశామని డిప్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ మాట ఇస్తే శిలాశాసనమని రుణమాఫీ అమలుతో మరొక్కసారి రుణబంధనందన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి రూ.10 లక్షలకు పెంపు, అర్హులకు రూ.500కే వంటగ్యాస్ సిలిండర్, నిరుపేదల సొంతింటి కలన నెరవేర్చే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం, అర్హులకు ఉచితంగా నెలకు 200 యూనిట్ల విద్యుత్ సరఫరా వంటి హామీలను ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొన్నిరోజుల్లోనే అమలులోకి తెచ్చామని చెప్పారు. త్వరలోనే మిగతావి చేసి చూపిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన

తర్వాత తొలి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ను భట్టి విక్రమార్కు గురువారం ఉదయం శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టారు. మొత్తం రూ.2,91,159 కోట్ల అంచనాతో ఈ బడ్జెట్ ను ప్రతిపాదించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని వివరిస్తూ, గత ప్రభుత్వ తీరును విమర్శిస్తూ, శాఖల వారీగా బడ్జెట్ కేటాయింపులను వివరిస్తూ సుదీర్ఘంగా గంటా 45 నిమిషాల పాటు ప్రసంగించారు. భట్టి బడ్జెట్ ప్రసంగం వివరాలు ఆయన మాటల్లోనే..

“నా తెలంగాణ కోటి రతనాల వీణ అంటూ మహాకవి దాశరథి వర్ణించిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాకారం చేసిన సోనియాగాంధీ, ఆశీస్సులతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తొలి పూర్తి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెడుతున్నందుకు సంతోషిస్తున్నాను. పదేళ్ల అస్తవ్యస్త పాలనకు విజ్ఞతతో చరమగీతం

(మగతా 2వ పేజీలో)

గత ప్రభుత్వ అస్తవ్యస్త విధానాలు, వైఫల్యాలను గుర్తించిన ప్రజలు ఇందిరమ్మ రాజ్యాన్ని కొరకుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం అప్పగించారు. మేం ఎన్నికల్లో ఏదో విధంగా గెలవాలనే ఉద్దేశంతో హామీలివ్వలేదు. ప్రజల గుండె చప్పుళ్లకు స్పందించి హామీలను ప్రజల ముందుంచాం. అది అలవికానివంటూ ప్రతిపక్షాలు పదేపదే విమర్శిస్తున్నాయి. కానీ సంకల్పబలం, చిత్తశుద్ధి, సమర్థత, నిజాయితీలే పునాదులుగా నిర్మితమైన మా ప్రముఖ్యానికి అలవికాని హామీలంటూ లేవన తొలి అడుగుతోనే నిరూపించాం.

- డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు



పంట పొలాలు ఎండబెట్టారు

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

రోజూ లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు వృధాగా పోతోంది..

కాశీశ్వరాన్ని విఫల ప్రాజెక్టుగా చూపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు

పార్టీ నేతలతో కలసి ఎల్ఎండీ సందర్శన

తిమ్మాపూర్(మానకొండూర్): ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద మల్టీ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు కాశీశ్వరం అని, ఈ ప్రాజెక్టుతో తెలంగాణను ధాన్యాగారంగా మార్చామని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. గురువారం ఆయన లోయర్ మానేరు (ఎల్ఎండీ) జలాశయాన్ని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులతో కలసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జలాశయం వద్ద విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. 8 నెలలుగా కాశీశ్వరం నుంచి నీరు ఎత్తిపోయకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పంట పొలాలు ఎండబెట్టిందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కాశీశ్వరంలో ఏర్పడిన చిన్న లోపాన్ని సాకగా చూపి, ఒక విఫల ప్రాజెక్టుగా చూపే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. కాశీశ్వరం నుంచి రోజూ లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు దిగువకు వృధాగా పోతున్నా లిప్త చేయడం లేదన్నారు. ఈ ఏడాది కేవలం 45 శాతం వర్షపాతం మాత్రమే నమోదయిందని అధికారులు చెబుతున్నారని, అందుకే లోయర్ మానేరు డ్యాం, మిడ్ మానేరు సహా ఎండిపోయిన ప్రాజెక్టులను పరిశీలించేందుకే తాము పర్యటిస్తున్నట్లు

(మగతా 2వ పేజీలో)

పైశాచికానికి పరాకాష్ఠ



బదేళ్లూ ఎమర్జెన్సీని మించిన చీకటి రోజులు'
శాంతిభద్రతలు మృగ్యం.. సర్వత్రా అరాచకపర్వం
ఉమ్మడి ఏపీలో నాపై బాబ్లీ కేసు ఒక్కటే
బదేళ్లలోనే 17 కేసులు పెట్టి పైశాచికానందం
జగన్ పాలనలో 300 మంది బీసీల హత్య
ఎస్సీలపై 10,377 నేరాలు, మహిళలపై 89,875
నాటి అక్రమ కేసులు, అణచివేతపై కమిషన్!
నాడు అక్రమ కేసులు పెట్టిన అధికారులను శిక్షిస్తాం
ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పష్టికరణ
శాంతిభద్రతలపై శాసనసభలో శ్వేతపత్రం

అమరావతి, జూలై 25 : బదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు పడిన కష్టాలు.. ప్రతిపక్షాలు ఎదుర్కొన్న హింసా రాజకీయాలు.. బాధితులే నిందితులైన ప్రభుత్వ టెర్రరిజాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అసెంబ్లీలో ఆవిష్కరించారు. కట్టుతప్పిన శాంతి భద్రతలు, హత్యలు, అత్యాచారాలు, బెదిరింపులు, గంజాయి, డ్రగ్స్ దిగుమతితో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎంత నష్టపోయిందో వివరించారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో నూతన అధ్యాయం ప్రారంభించబోతున్నామని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. జగన్ హయాంలో జరిగిన అరాచకాలపై గురువారం అసెంబ్లీలో శ్వేతపత్రం

విడుదల చేశారు. శాంతి భద్రతలను టీడీపీ కుట్రమి ప్రభుత్వం ఎలా పరిరక్షిస్తుందో వివరించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ మహమ్మారిని తరిమి కొడతామన్నారు. జగన్ హయాంలో జరిగిన టీడీపీ నేతల హత్యల ప్రస్తావన వచ్చినప్పుడల్లా చంద్రబాబు తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. 2019-24 మధ్య స్టేట్ టెర్రరిజం చూశామని, ఎమర్జెన్సీ కన్నా దారుణమైన చీకటి పాలనతో అన్ని వర్గాలూ ఇబ్బంది పడ్డాయన్నారు. పోలీసులను చెప్పుచేతల్లో పెట్టుకుని ప్రజాస్వామ్యంపై

(మగతా 2వ పేజీలో)



రాష్ట్రాలకే మైనింగ్ ట్యాక్స్ రాయల్టీ: సుప్రీం

దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల్లో జరిగే మైనింగ్ పై రాయల్టీ పొందే హక్కు విషయమై సుప్రీంకోర్టు నేడు(గురువారం) చారిత్రక తీర్పు వెలువరించింది. ఖనిజాలు కలిగిన భూములపై రాయల్టీని విధించే హక్కు సంబంధిత రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకే ఉందన్న వాదనను సుప్రీంకోర్టు సమర్థించింది. వివిధ రాష్ట్రాల్లో మైనింగ్ కంపెనీల నుంచి రాయల్టీ వసూలు చేసుకునే హక్కు కేంద్ర, రాష్ట్రాల్లో ఎవరికి ఉందన్న అంశంపై దాఖలైన పిటిషన్లపై సుదీర్ఘ విచారణ జరిపిన సుప్రీంకోర్టు తన తీర్పును వెల్లడించింది. సుప్రీంకోర్టులో సీజే డీవై చంద్రచూడ్ సారధ్యంలోని ధర్మాసనం 8:1 మెజార్టీతో ఈ తీర్పు

(మగతా 2వ పేజీలో)

పదైనా ఉంటే నాతో తేల్చుకోండి..
సామాన్యులపై కక్ష సాధింపు
ఎందుకు?: వైఎస్ జగన్

చంద్రబాబు అరాచక పాలనను నిలదీసిన వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్

బడ్జెట్ ప్రతులను అందజేసిన కార్యక్రమంలో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

జనసముద్రం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి : శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టబడుతున్న 2024-25 వార్షిక సంవత్సరం బడ్జెట్ ప్రతులను శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ ఉపముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక శాఖ మంత్రివర్గులు భట్టి విక్రమార్కు మల్లు, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు అందజేశారు.



రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యా రంగానికి నిధులు కేటాయింపకపోవడం సిగ్గుచేటు PDSU జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభంజనం



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం (జనసముద్రం న్యూస్) జూలై 25 రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యా రంగానికి నిధులు కేటాయింపకుండా

విన్నూచాపు చూడడం సిగ్గుచేటు అని pdsu జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభంజనం తెలిపారు. ఖానాపూర్ లో జరిగిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్య రంగానికి కేవలం 7.31% నిధులు కేటాయింపడం సిగ్గుచేటు అని తెలిపారు. విద్య ప్రాథమిక హక్కు అయినప్పటికీ దానికి నిధులు కేటాయింపకుండా ఎలా ముందుకు వెళుతుంది అని ప్రశ్నించారు. వెంటనే రాష్ట్ర బడ్జెట్లో సవరించి విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలని పిడిపి న్యూస్ గ్రూప్ చేస్తున్నాం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో pdsu నాయకులు అరుణ్, కళ్యాణ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదలకు కంటి వెలుగైన సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

వెల్లండ, జూలై, 26 (జనసముద్రం న్యూస్) వెల్లండ మండల కేంద్రంలోని ఏవిఆర్ గార్డెన్స్ లో ఏడురోజులుగా నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్న ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఐక్యత ఫౌండేషన్ వైరల్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కళ్ళకుర్చి ప్రాంత నిరుపేదలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈరోజు వరకు దాదాపు పందొమ్మిది వందల మందికి పైగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించామని వీరిలో ఇప్పటివరకు నూట ముప్పై ఆరు పేషంట్లకు శుక్రాల సర్జరీకి ప్రిపేర్ చేస్తున్నామని అలాగే 1100 వందలకు పైగా కంటి అధ్యాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. అలాగే 200 వందల పైగా పేషంట్లను చెన్నై శంకర నెత్రాలయ బీస్ హాస్పిటల్ కి రిఫర్ చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. అలాగే రేపటితో ముగియనున్న



కంటి వైద్య శిబిరాన్ని అందరూ సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అనిల్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు ఫౌండేషన్ భ్యూటల్ రచ్చెరాములు, సరేందర్ గౌడ్, మల్లయ్య, రమేష్ నాయక్, పద్మపాకలరమేష్, కొండల్, గణేష్, హన్మన్, మల్లేష్, శ్రీపతి, శేఖర్, శ్రీను, కళ్యాణ్, మహేష్ లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ సంక్షేమ బడ్జెట్ పై హార్షం వ్యక్తం చేసిన పోతుగంటి నరేందర్

వెల్లండ, జూలై, 26 (జనసముద్రం న్యూస్) తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి బట్టి విక్రమార్కు మరియు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఎస్సీ సంక్షేమ బడ్జెట్ పై పోతుగంటి నరేందర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజనరీకి అద్దం పట్టేలా బడ్జెట్ ఉంది అని అన్నారు. అలాగే గతంలో డిఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ పది సంవత్సరాలు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులు అర్పించిన

దళితలకు ఇవ్వకుండా ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులన్నీ పక్కతా పట్టించడం జరిగిందని అన్నారు. తెలంగాణలో మొట్టమొదటిసారిగా కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ రావడంతో న్యాయం జరిగిందని భావిస్తున్నామని అని అన్నారు. అలాగే ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు మరియు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి నరేందర్ ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

అప్పుల వేధింపులు తాళలేక గడ్డి మందు తాగి వ్యక్తి ఆత్మహత్య

దామరచర్ల మండలం, జూలై 25. (జనసముద్రం న్యూస్): దామరచర్ల మండల పరిధిలోని కొండ్రపోల్ గ్రామానికి చెందిన రాయ కింది గోపాల్ తండ్రి విష్ణుమూర్తి వయసు (54 సంవత్సరాలు) అను వ్యక్తి తనను గత కొన్ని రోజులుగా అప్పుల వాళ్లు వడ్డీల గురించి వేధిస్తున్నారని లిఖితపూర్వకంగా రాసి 24/25 తారీకున అర్ధరాత్రి సమయంలో కొండ్రపోల్ లోని తన ఇంటి నందు పురుగులమందు తాగి ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడ్డాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు హాస్పిటల్ లో చేర్చించి చికిత్స చేయిస్తుండగా మరణించాడు. ఇట్టి విషయమై మృతుని విన్న కొడుకు మహేష్ గౌడ్ ఫిర్యాదు మేరకు వాడపల్లి ఎస్సై ఈ రవి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



సాగు వ్యవసాయానికి చెరువులో నీరు విడుదల తుమ్మల చెరువు తూములు తీసి అయకట్టు కు నీళ్లు వదిలిన రైతులు, అధికారులు.



కాకతీయ కాలనాటి తుమ్మల చెరువు లో 17.5 అడుగుల నీళ్లు వచ్చినందున ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభమై నందున గురువారం రోజునా అయకట్టు రైతులు, మరియు ఇరిగేషన్ అధికారుల అనుమతితో తూములు తీసి, వ్యవసాయం సాగు చేయడానికి నీళ్లు వదలడం జరిగింది. ఈ నీటిని మూడు కాలువలైన కుందారం, చదలవాడ, ఉరవాయ లకు నీళ్లు వదలడం జరిగింది. ఈ నీటిని రైతులు వృథా చేయకుండా చివరి భూములకు నీళ్లు అందేవిధంగా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో మొండి కుంట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మర్రి మల్లారెడ్డి, చెరువు నీటి సంఘం మాజీ చైర్మన్ తుక్కాని రామిరెడ్డి, అయకట్టు రైతులు ఆకి రవీందర్ రెడ్డి, పీనికేసి సుధాకర్ రెడ్డి, బద్దం వెంకట్ రెడ్డి, ముద్దం సైదిరెడ్డి, మరాసునత్యనారాయణ, అప్పర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

మధిరలో సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్స్ షోరూంను పరిశీలించిన టౌన్ ఎస్ఐ సంధ్య



జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జూలై 25, దొంగ బండ్లు కొని అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం మేరకు తనిఖీలు నిర్వహించిన పోలీస్ సిబ్బంది సరైన పత్రాలు లేకుండా కొనుగోలు చేసిన కానీ అమ్మిన బండిని సీజ్ చేస్తుమని తెలియజేశారు. మధిరలో ఇటీవల కాలంలో బైక్ దొంగతనాలు జరుగుతుండటం వలన ఈ బైకులను

సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లోకి తీసుకొచ్చి అమ్ముతున్నారని సమాచారం మేరకు సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లో బైకులను పరిశీలించి వాటికి సరైన పత్రాలు ఉన్నవా లేవా అని ఈ రోజున టౌన్ ఎస్ఐ సంధ్య సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్ షోరూం లను వాళ్ల సిబ్బందితో పరిశీలించటం జరిగింది. తదుపరి సెకండ్ హ్యాండ్ షోరూం యజమాలకు ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు బండి తీసుకువచ్చి అమ్మితే మధిర టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వెంటనే తెలియజేయగలరు అలాగే బండి కాగితాలు లేకుండా వెహికల్స్ను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కొనుగోలు చేయొద్దని సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్స్ షోరూం యజమానులకు తెలియజేయడం జరిగింది. మధిరలో ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు పలు వీధుల్లో తిరుగుతూ ఉంటే వెంటనే టౌన్ ఎస్ఐ గారి నెంబర్ కు 8712659160 వెంటనే ఫోన్ చేయగలరని తెలియజేసినారు. ఇప్పుడు సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లో ఉన్న బైకులు డిటెయిల్స్ 24 గంటల లోపల సబ్మిట్ చేయాలని షోరూం యజమానులకు తెలియజేసినారు. అలాగే బైక్ అమ్మిన వ్యక్తి వివరాలు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ లు బండికి సంబంధించిన సరైన పత్రాలు మొత్తం కూడా 24 గంటల్లోపులో స్టేషన్కు పత్రాలు అందజేయవలసిందిగా కన్స్టేబుల్స్ యజమానులకు చెప్పారు అపరిచిత వ్యక్తులు బైక్ పై టోపీలు పెట్టుకొని సంచరిస్తే వెంటనే తెలియజేయగలరు.

నీటి నుంచి వైదొలుగుతున్నట్లు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శాసనసభలో తీర్మాణం చేయాలి సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్ విజ్ఞప్తి

కరీంనగర్ (జనసముద్రం న్యూస్): వైద్య విద్య కోర్సులు చదువుకోవాలని ఆశపడే విద్యార్థులకు (నీట్) పరీక్ష రాయాలనే నిబంధనను సుప్రీంకోర్టు 2017లో ఆదేశాలు ఇచ్చిందని, నీట్ పరీక్ష ఒక ఎంట్రన్స్ మాత్రమేనని... ఇటీవల నీట్ పేపర్ లికేజీతో ఒక అవసరమైన ఏర్పడిందని మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. నీట్ పరీక్షతో భాషం కంటే ఎక్కువ నష్టం ఉందని, తెలంగాణలో మొత్తం 54 మెడికల్ కళాశాలలు ఉండగా ఇందులో 27 ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలు, 23 ప్రైవేట్ మెడికల్ కళాశాలలు, 4 మైనార్టీ మెడికల్ కళాశాలలు ఉన్నాయన్నారు. దేశంలో 706 మాత్రమే మెడికల్ కళాశాలలున్నాయని, దేశవ్యాప్తంగా లక్ష ఎంబిబిఎస్ సీట్లు ఉండగా ఇందులో దాదాపు 10 శాతం తెలంగాణలో 8265 మంది విద్యార్థులు వైద్య విద్యను చదువుతున్నారని, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు జిల్లాకు ఒక మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయడంతో తెలంగాణ లో సీట్ల సంఖ్య ఎక్కువగా పెరిగిందని, కొన్ని జిల్లాల్లో ఇంకా కళాశాలలు నిర్మాణం పూర్తయితే మరిన్ని సీట్లు పెరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా నీట్ పరీక్ష రాయడం ద్వారా నష్టం ఉందని, తెలంగాణ లో (నీట్) సీట్ల సంఖ్య ఎక్కువ ఉందని, నీట్ నుంచి వైదొలుగితేనే



విద్యార్థులకు న్యాయం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. నీట్ నుంచి వైదొలుగుతున్నట్లు మొన్న తమిళనాడు, నిన్న పశ్చిమబెంగాల్, ఈరోజు కర్ణాటక రాష్ట్రాలు వారి వారి శాసనసభల్లో తీర్మానాలు ఆయా రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాల చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కూడా శాసన సభలో (నీట్) నుంచి వైదొలుగుతున్నట్లు తీర్మానం చేయాలని కోరారు. తెలంగాణ వైద్య విద్యార్థులకు నష్టం జరగకుండా ఉండాలంటే తెలంగాణ రాష్ట్రం వైదొలగాలని కోరారు.

విద్యార్థులకు ఆరోగ్యరక్షణ పై అవగాహన



జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జూలై 25, మధిర మండల పిహెచ్ఐ డెండుకూరు వైద్యులు డా పుష్పి రాజ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఉదయం పాఠా మెడికల్ సిబ్బంది తో కలిసి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆదేశాల మేరకు డెండుకూరు హైస్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సీజనల్ వ్యాధులు నివారణ, వ్యక్తిగత పరిమళం గురించి పరిసరాల పాఠశాల ద్వారా గురించి దోషాల నివారణ గురించి సంపూర్ణంగా అవగాహన పరిచినారు. ఈ సందర్భంగా డా. పుష్పి సూర్య పిల్లల ఆరోగ్య రక్షణ గురించి సంపూర్ణంగా అవగాహన పరుస్తూ హ్యాండ్ వాష్ పై డెమానిస్ట్రేషన్ చేసి చూపించారు. అదేవిధంగా టైఫాయిడ్, డెంగి గురించి పాఠామెడికల్ సిబ్బంది తో సంపూర్ణ ముగా విద్యార్థులకు అర్థం అయ్యే విధంగా తెలియజేసినారు. ఆరోగ్య పరి వేక్షకుడు లంకా కొండయ్య పర్యవరణం కు హాని కలిగించే వయ్యారి భాష మొక్క లు చూపించి వాటి వల్ల ఎలాంటి అనారోగ్యం మానవాలికి కలుగుతుందో వివరించారు. ఆరోగ్యవిస్తారణ అధికారి సనప గోవింద్, డెంగి మలేరియా గురించి సంపూర్ణ ము గా వివరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో హైస్కూల్ ఇంచార్జ్ హెచ్ఎమ్ లక్ష్మణరావు ఉపాధ్యాయులు వంకాయలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, స్వర్ణం శ్రీనివాసరావు, కృష్ణ ట్రియ, అనూసూర్య, రాజీ డెండుకూరు సబ్ సెంటర్ ఎఎంఎమ్ కె రాజేశ్వర్ ఆశ కార్యక్రమాల కళ్యాణి సభ్యులతో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బీమా సౌకర్యాలను ప్రతీ ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - మాజీ ఎంపీపీ చిలుక రవీందర్



చొప్పండం (జనసముద్రం న్యూస్): చొప్పండం పోస్టల్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలలో ఉన్నటువంటి బ్రాంచ్ పోస్ట్ ఆఫీస్ లు కల్పిస్తున్న బీమా, పొదుపు సౌకర్యాలను ప్రజలు ఉపయోగించుకోవాలని పోస్ట్ వ్యవస్థను బలపరుచుకోవాలని మాజీ ఎంపీపీ చిలుక రవీందర్ విలుపునిచ్చారు. నార్ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫీస్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఉన్న

పలు పథకాలైన ఆర్డీ, ఎస్సీ, ఎస్ఎస్యై, టీడీ, ఎస్సీ ఆర్డీ, ఎస్సీ ఆర్డీ గురించి వివరించారు. ఇండియన్ పోస్టల్ పేమెంట్ బ్యాంకు మేనేజర్ రాజేష్ గారు మాట్లాడుతూ పలు ఇన్సూరెన్స్ పథకాల గురించి వివరించారు వ్యక్తిగత జీవిత బీమా తీసుకున్నట్లుంటే కుటుంబానికి ఆసరాగా ఉంటుందని వివరించారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఐపిపిఐ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రేవతి మొయిల్ ఓవర్సీస్ మల్లేశ్ శేఖర్, పోస్ట్ సిబ్బంది పలు గ్రామాల బ్రాంచ్ పోస్ట్ మాస్టర్ల చొప్పండం వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన చైర్మన్ కొత్తూరు మహేష్, తాజా మాజీ ఎంపీటిసి ఫోరం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, తాజా మాజీ ఎంపీటిసి గొల్ల సునంద గట్టయ్య మార్కెట్ డైరెక్టర్ ఎల్లాల ఆదిరెడ్డి జకుల అనిల్ మచ్చ రమేష్ మణిశంకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి స్మారకార్థం స్టడీ చైర్, స్టడీ పాడ్స్ లైబ్రరీకి అందజేసిన కుమారులు చీబెల్లి గంగయ్య శ్రీనివాస్



చొప్పండం (జనసముద్రం న్యూస్): చీబెల్లి గంగయ్య, చీబెల్లి శ్రీనివాస్ గార్ల తల్లి క్రి. శ్రీ. శ్రీ.పెల్లి లచ్చమ్మ స్మారకార్థం చొప్పండం గ్రంథాలయానికి 10 స్టడీ చైర్స్, 10 స్టడీ పాడ్స్ తెది: 25.7.2024 రోజునాడు లైబ్రరీకి అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చొప్పండం లైబ్రరీయన్ నిర్వాహకులు బి.కిషన్ ములుమూరి రమేష్, అంజలి, సీపెల్లి నరేష్ వెల్లుదాసరి అజయ్, కల్లెపెల్లి గంగరాజు, తమ్మడి రంజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధిరలో సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్స్ షోరూంను పరిశీలించిన టౌన్ ఎస్ఐ సంధ్య



జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జూలై 25, దొంగ బండ్లు కొని అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం మేరకు తనిఖీలు నిర్వహించిన పోలీస్ సిబ్బంది సరైన పత్రాలు లేకుండా కొనుగోలు చేసిన కానీ అమ్మిన బండిని సీజ్ చేస్తుమని తెలియజేశారు. మధిరలో ఇటీవల కాలంలో బైక్ దొంగతనాలు జరుగుతుండటం వలన ఈ బైకులను సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లోకి తీసుకొచ్చి అమ్ముతున్నారని సమాచారం మేరకు సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లో బైకులను పరిశీలించి వాటికి సరైన పత్రాలు ఉన్నవా లేవా అని ఈ రోజున టౌన్ ఎస్ఐ సంధ్య సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్ షోరూం లను వాళ్ల సిబ్బందితో పరిశీలించటం జరిగింది. తదుపరి సెకండ్ హ్యాండ్ షోరూం యజమాలకు ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు బండి తీసుకువచ్చి అమ్మితే మధిర టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వెంటనే తెలియజేయగలరు అలాగే బండి కాగితాలు లేకుండా వెహికల్స్ను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కొనుగోలు చేయొద్దని సెకండ్ హ్యాండ్ వెహికల్స్ షోరూం యజమానులకు తెలియజేయడం జరిగింది. మధిరలో ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు పలు వీధుల్లో తిరుగుతూ ఉంటే వెంటనే టౌన్ ఎస్ఐ గారి నెంబర్ కు 8712659160 వెంటనే ఫోన్ చేయగలరని తెలియజేసినారు. ఇప్పుడు సెకండ్ హ్యాండ్ షో రూమ్ లో ఉన్న బైకులు డిటెయిల్స్ 24 గంటల లోపల సబ్మిట్ చేయాలని షోరూం యజమానులకు తెలియజేసినారు.

అలాగే బైక్ అమ్మిన వ్యక్తి వివరాలు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ లు బండికి సంబంధించిన సరైన పత్రాలు మొత్తం కూడా 24 గంటల్లోపులో స్టేషన్కు పత్రాలు అందజేయవలసిందిగా కన్స్టేబుల్స్ యజమానులకు చెప్పారు అపరిచిత వ్యక్తులు బైక్ పై టోపీలు పెట్టుకొని సంచరిస్తే వెంటనే తెలియజేయగలరు

జన్మార్థం మండల పిత్తలయ సభ్యత్వ సమోదయ



జన్మార్థం మండల విలేజ్ జన సముద్రం న్యూస్ జూలై 25. ఉపాధ్యాయ సమస్యలు పరిష్కారానికి పిత్తలయ కృషి చేస్తుందని పిత్తలయ జన్మార్థం మండల అధ్యక్షులు కట్ల రాజమౌళి అన్నారు. పిత్తలయ రాష్ట్ర జిల్లా కమిటీ ఆదేశాల మేరకు గురువారం అధ్యక్షులు జన్మార్థం మండలంలోని కిష్టాపూర్ పాఠశాలలో పిత్తలయ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్ డి యు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు షూ, బెల్ట్, టై పంపిణీ



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 25. భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ మండలం పడమటి సోమారం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు షూ, పాక్స్, టై, బెల్ట్ లు గురువారం సన్ రై జెన్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు ప్రతినిధులు సుందర్ రావు, శ్రీకాంత్, వీరారెడ్డి, బంగారు బాబు, కృష్ణ, అనిల్ కుమార్ సింగ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, అరుణ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరస్థులు తప్ప చేయాలంటే భయపడాలి

ప్రజలలో ధైర్యం నింపాలి, నమ్మకాన్ని పెంచాలి



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 25 ఈ ఆరు నెలలో 146 కనిపిస్తే రావడం అభినందనీయం నేరస్థులకు శిక్షలు పడటం లో కోర్ట్ ద్వారా పోలీసు అధికారుల పాత్ర కీలకం. ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ఐపీఎన్ కోర్ట్ లో చార్జిషీట్ వేసిన ప్రతి కేసులో నిందితులకు శిక్ష పడేందుకు కృషి చేయాలి. నేరాలకు పాల్పడితే శిక్ష పడకుండానే భయం కలగాలని, ఆయా కేసులలో శిక్షలు శాతం పెరగడం ద్వారా పోలీస్ వ్యవస్థ పై ప్రజలకు మరింత నమ్మకం పెరుగుతుంది మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ఐపీఎన్ అన్నారు.

నేరస్థులకు శిక్ష పడటం ద్వారా భాధితలకు పోలీసు వ్యవస్థ పై మరింత నమ్మకం పెరుగుతుందిని ఎస్పీ అన్నారు. నేరానికి పాల్పడిన నేరస్థుడికి కనీసం ఆరునెల నుండి ఒక సంవత్సరం లోపై శిక్షపడటం ద్వారా నేరస్థులపై తీవ్ర ప్రభావం పడుతుంది. అందరూ సంబంధిత నేరం గురించి మృిపోక ముందే నేరస్థుడికి శిక్షను విధించడం ద్వారా నేరస్థులకు నేరాలు చేయాలంటే బయపడుతారని అన్నారు. అందుకు కోర్టు ద్వారా అధికారులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, కాంటెస్టెడ్ కేసులలో నిందితులు బాధితులను భయపెట్టడం, ప్రలోబాలకు, వత్తిడికి మరియూ ఇబ్బందులకు గురి చేయడం వంటివి జరిగే అవకాశం ఉంటుందని అందుకు కోర్టు ద్వారా అధికారులు బాధితులతో మాట్లాడాలని, అలాంటి పరిస్థితి ఉంటే వెంటనే ఎస్ హెచ్ ఓ లకు గాని, పై అధికారులకు గాని తెలియజేయాలని సూచించారు. సాక్షుల వివరాలు నిందితులకు షేర్ చేయకుండా జాగ్రత్తపడాలని, ఏదైనా కేసు ట్రయల్స్ కు వచ్చినప్పుడు సాక్షులకు పార్ట్ -2 స్టేట్మెంట్ చదివి వినిపించాలని సూచించారు. ఏదైనా కేసు నమోదు అయినప్పుడు ఇన్వెస్టిగేషన్ అధికారులు పార్ట్ -2 స్టేట్మెంట్ వ్రాసే క్రమంలో మ్యాటర్ సాగేదియకుండా కావాల్సిన పాయింట్స్ వచ్చే విధంగా సాక్షుల మాండలిక భాష లోనే వ్రాసే టిట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కేసు

నమోదు అయిన మరుసటి రోజే సీజర్ ప్రావర్తి నీ కోర్టు లో ప్రాడ్యూస్ చేసేటట్లు చూసుకోవాలని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ప్రావర్తి రిజిస్టర్ ను మెయింటెన్ చేయాలని ఆదేశించారు. కోర్ట్ కేసు విచారణలో నిందితుల హాజరైన వివరాలు నమోదు చేయాలని కేసులలో సాక్షులను ప్రవేశపెట్టేటప్పుడు వారికి పూర్తిగా వివరించాలని, ఎప్పటికప్పుడు సీసీ నెంబర్ లను పొందేటట్లు చూసుకోవాలని, సాక్షులు, ముద్రాలు లు కోర్ట్ కు హాజరయ్యేలా చూసుకోవాలని కోర్టు ద్వారా అధికారులకు సూచించారు. కాంటెస్టెడ్ కేసుల ప్రతి దశను ఎప్పటికప్పుడు ఎప్పై లకు, ఇన్వెక్టర్ లకు తెలియజేయాలని, కోర్టు ద్వారా అధికారులు, లైసెన్సింగ్ అధికారులు,ఎస్ హెచ్ ఓ లు సమిష్టిగా పని శిక్షలు శాతం పెంచే దిశగా కృషి చేయాలని సూచించారు. అలాగే కోర్ట్ ద్వారా అధికారులు బాగా పని చేస్తే అవార్డులు రివార్డులు వస్తాయని, విధులు సక్రమంగా నిర్వహించకపోతే మెమోలు కూడా వస్తాయని, కావున ప్రతి ఒక్కరూ బాగా పనిచేసి జిల్లా కు, పోలీస్ శాఖ మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఎస్పీ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల వెన్నయ్య, డిఎస్పీ తిరుపతి రావు, డిఎన్ఆర్ ఇన్వెక్టర్ సత్యనారాయణ, కోర్ట్ లైజిసింగ్ ఆఫీసర్ ఎస్.బి పవన్, కోర్ట్ ద్వారా ఆఫీసర్స్ పాల్గొన్నారు.

భువనగిరిలో ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 25,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరిలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చౌరస్మా వద్ద ఏబీవీపీ రాష్ట్ర శాఖ పిలుపుమేరకు ఏబీవీపీ యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షులు మణికంఠ ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్లను విడుదల చేయాలంటూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు.పెండింగ్ లో ఉన్న రూ.7000 కోట్లస్కాలర్షిప్లను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయికుమార్, దీపిక, శివ,విద్యార్థి ని,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



భూమిలేని రైతు కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు..

ఈ సంవత్సరమే ప్రారంభిస్తాం : ఆర్థిక మంత్రి భట్టి



జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జూలై 25, అసెంబ్లీలో వార్షిక బడ్జెట్ ప్రవేశపెడుతూ ఆర్థిక మంత్రి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చాలా మందికి సొంత భూములు లేవని, దాంతో వాళ్లు రైతు కూలీలుగా జీవనం గడుపుతున్నారని ఆర్థిక మంత్రి చెప్పారు. వారి జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావాలని అవసరం ఉన్నదని అన్నారు. అందుకే భూమిలేని రైతు కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలుఆర్థికసాయంఅందించాలనినిర్ణయించినట్లుతెలిపారు. ఈ ఆర్థిక సాయాన్ని ఈ సంవత్సరమే ప్రారంభిస్తుమని చెప్పారు.

పోచంపల్లిలో ఘనంగా వన మహోత్సవం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 25,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భూవనగిరిలో పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా హరివిల్లు వెంచర్స్ మున్సిపల్ చైర్మన్ చిట్టివేలు విజయలక్ష్మి మొక్కులు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కే వీరారెడ్డి,వైస్ చైర్మన్ బాత్లె లింగారెడ్డి,కొన్నిలర్లు సామల మల్లారెడ్డి,ఏకా శ్రీరాములు,మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సివిటియు జిల్లా తరగతులను జయప్రదం చేయాలి

-సివిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి పాండు



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 25,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరిలోని సుందరయ్య భవనంలో సివిటియు ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు.ఈనెల 27,28 తేదీలలో రామప్పపేటలో జరిగే సివిటియు జిల్లా తరగతులను జయప్రదం చేయాలని సివిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి పాండు అన్నారు.సమస్యల పరిష్కారం కోసం కార్మికులు ఐక్యంగా ఉండాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్ర,సివిటియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిమాయకుష్ణ,కేంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ బడ్జెట్లో గల్ఫ్ కార్మికులకు మొండి చెయ్యి

జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 25 గల్ఫ్ కార్మికులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొండి చెయ్యి చూపిందని గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కే భూమయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయిస్తారని, ఆశించామని అయితే బడ్జెట్లో మొండి చెయ్యి చూశారని వాపోయారు.ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలను కూడా ప్రభుత్వం నెరవేర్చలేదన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సమితి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జన్నారం మండలంలో కిష్టాపూర్ గ్రామంలో అక్రమ కలప పట్టివేత



భూనాపూర్ నియోజకవర్గం(జన సముద్రం న్యూస్) జూలై 25 గురువారం జన్నారం మండలంలో ఆట విశాఖ అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు కిష్టాపూర్ గ్రామంలో మల్లె అనే ఇంట్లో గురువారం అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన టేకు చెక్కలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు నిల్వ ఉంచిన టేకు 8 463 రూపాయల వరకు విలువ ఉంటుంది గ్రి సుమ్నా రావు తెలిపారు పట్టుకున్న కలపను జన్నారం అటవీ రేంజ్ కు తరలించారు ఈ దాడుల్లో ఎఫ్ఎస్ఎల్ఎల మమత కిరణ్మయ్య స్రవంతి పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్యే కుంభం చిత్రపటానికి మహిళల పాలభిషేకం



నిధులతో వేములకొండ పెద్ద కాలువలో పూడికతీత గుర్రపు డెక్క అకు శుభ్రం చేసి పెద్ద చెరువులోని నీరు రావడానికి సహాయం చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు పాలాభిషేకం చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేములకొండ రైతులందరూ పాల్గొలక అతీతంగా పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 25,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రంన్యూస్:వలిగండమండలంవేములకొండలో ని అంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద గురువారం రైతులు భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు.20 రోజుల నుండి తన సొంత

రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యారంగాన్ని విస్తరించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. పి డి ఎస్ యు

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 25 మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని వివేకానంద సెంటర్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ నిరసనూ బడ్జెట్ ప్రజలను దగ్గం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పిడిఎస్యూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బోనగిరి మధు మాట్లాడుతూ.... ఈరోజు అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి 2,292 కోట్లు అనగా 7.36 నిధులు ప్రకటించింది. ఈ వైఖరిని పిడిఎస్యూ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి పేద విద్యార్థికి ఉన్నత విద్య లక్ష్యంగా మా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని ఆర్థిక మంత్రి బట్టి వికమార్క అసెంబ్లీలో పేర్కొంటూ ఈ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాడు. కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నత విద్యను అందించేటటువంటి గురుకులాలకు పశ్చా భవనాలు లేకుండా, కనీస వసతులు లేకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నడుస్తున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు స్వావెంబర్స్



500 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించి చేతులు దులుపుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఒక ఉస్మానియా యూనివర్సిటీకి 500 కోట్లు సరిపోయే పరిస్థితి ఈ రోజు లేదు అటువంటి పరిస్థితిల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి అన్ని ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలకు ఈ గ్రాంట్ అనేటటువంటిది ఎటు సరిపోని పరిస్థితి ఉంది. ఇప్పటికే గత కొన్ని సంవత్సరాలూ పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ల బకాయిల ఎనిమిది వేల కోట్లు ఉన్నాయి. వాటి గురించి ప్రత్యేక నిధి ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఈ బకాయిలకు సంబంధించిన ఊస లేకుండా ఉన్నది. కావున బడ్జెట్ సవరించి విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలని పిడిఎస్యూ జిల్లా కమిటీ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాదారపు నాగరాజు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రఫీ జిల్లా నాయకులు విజయ్ టాన్ నాయకులు దివీష్, సాయి, సంపత్, సుధీర్, కెవిన్, సన్నీ తదితర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

చట్టసభలలో, స్థానిక సంస్థలలో ముదిరాజు లకు కనీసం 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి ముదిరాజులకు మత్స్యకార సంఘాలు ఏర్పాటు చేయాలి

జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 25 మహబూబాబాద్ జిల్లా గార్ల మండలంలో ముదిరాజులు వారి హక్కుల కోసం పెద్ద ఎత్తున నిరసన తెలియజేశారు ముదిరాజు యువతను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని మాకు రావలసిన హక్కులు మాకు కల్పించాలని పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీగా బయలుదేరి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ కి చేరుకున్నారు. రాష్ట్రంలో అధిక జనాభా ఉన్న ముదిరాజులు టీసీడిలోఉండటంవలననిరారదణకుగురవుతున్నారని ,విద్యాఉద్యోగఅవకాశాలు లేక ఆటో డ్రైవర్లుగా,తాపీ మేస్ట్రీలుగా మారి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గొడుగుశ్రీనివాస్ముదిరాజ్ అన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా,గార్ల మండల కేంద్రంలో టీసీ డి నుండి ఏ కు మార్చాలని ఎన్నికల ముందు అభయ హస్తం, కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన అన్ని అంశాలను అమలు చేయాలని కోరుతూ భారీ ర్యాలీ అనంతరం, తహసీల్దార్ రవీందర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు.అనంతరం గొడుగు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ, దశాబ్దాల కాలంగా రిజర్వేషన్ సౌకర్యాలకు దూరమై ఆర్థికంగా నష్టము జరిగి ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో అధిక జనాభా కలిగిన ముదిరాజ్ కులస్తులు అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడి ఉన్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కువ సంఖ్య కలిగిన జనాభా ఉన్నప్పటికీ అభివృద్ధిలో మాత్రం



వెనుకబడి ఉన్నామని వాపోయారు. మా జనాభాలో కొంతమంది మత్స్యకార వృత్తి, తోటల పెంపకం ఇతర వృత్తులపై ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారని, ఇతర వృత్తులపై ఉండి అత్యంత పేదరికంలో దుర్భారమైన పరిస్థితులలో తమ జీవనాన్ని కొనసాగిస్తూ సమాజంలో సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాలలో అత్యంత తక్కువ స్థాయిలో ఉన్నామన్నారు. ముదిరాజులను రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని, మత్స్యకార సంఘాలు ఏర్పాటు చేయాలనీ, చట్టసభ లలో, స్థానిక సంస్థలలో ముదిరాజు కులస్తులకు కనీసం యాభై శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మారబోయిన